        Администрация    Шестаковского     городского поселения

                                       П Р О Т О К О Л  № 1
  Собрания жителей  Шестаковского городского поселения       

От 10.02.2017г.
п.Шестаково

Аврамчик  А.И.- глава Шестаковского городского поселения
Матвеенко Л.В.- председатель Думы Шестаковского г.п.
Цвейгарт Виктор Викторович- зам.мэра Нижнеилимского района
Шакирянова Т.В.- директор   ОГКУ«Управления соц.защиты» по  Нижнеилимскому  району 
Новикова Н.В.- специалист орг.отдела 
Гаджиева Наталья Викторовна- зам.гл.врача  ОГБУЗ « Железногорская районная больница»
Суслова  Наталья Юрьевна- специалист  отдела ЖКХ, транспорта и связи.
Пеплов  Валерий Павлович- мастер участка тепловых сетей ООО « Ресурс»
Пушмин Вениамин Николаевич-депутат Думы Нижнеилимского района.
Жители п. Шестаково, п. Суворовский-    24 человека

Повестка дня:

1.Отчет главы Шестаковского  г.п. Аврамчик А.И. о проделанной работе за 2016 год.
2. Разное

Слушали: А.И.Аврамчик, он отчитался перед  жителями о том, что  было сделано  за 2016год, какие были проблемы:


- 2016 год  прошел без пожаров, не считая двух возгораний по улице Молодежная и на нижнем складе, которые удалось быстро потушить.

-отремонтировали  водовод в поселке Суворовский- израсходовано  92 тыс.руб.;

-отсыпали  гравием дороги в п. Шестаково  на улицах: Октябрьская, Ленина,  начали отсыпать улицу Космонавтов. В п. Суворовский отсыпали частично  дороги  по улицам: Шестаковская, Гагарина, Комарова, Зеленая, Лесная, Карла Маркса;     

- приобрели дорожные знаки, установкой которых будем заниматься сами, так как дорожная служба  за установку знаков   затребовала большую сумму;

-  отремонтировали   тротуар  в п. Шестаково  по  улице  Космонавтов  от магазина «Зарубин»  до лесовозной дороги,  сделали сход от нижнего склада до  остановочного пункта 536км. В п. Суворовский  сделан сход по улице Зеленая. В 2017 году работа по ремонту тротуаров  будет продолжена,  так как есть все, что надо для ремонта  ( пиломатериал, гвозди);

- приобрели и установили  приборы учета для уличного освещения. Все улицы освещены,  остались неосвещены частично  в п. Шестаково улицы: Октябрьская и Таёжная.
- учащиеся Шестаковской  школы ( 3 человека)   под руководством специалиста администрации Трениной О.А. занимались  уборкой мусора  вдоль дороги к кладбищу , вывезено 7 самосвалов мусора.

На следующий год  запланировано проведение следующих работ:
-бурение скважины,  стоимость которой 1,5 млн.рублей;
-строительство  остановочных пунктов в поселках: Шестаково, Суворовский;
-ремонт здания очистных сооружений.

Слушали: Цвейгарт В.В.,  на вопрос  жителей поселка о строительстве клуба ответил, что проект клуба в деревянном исполнении устарел, нужно снова делать проектно- сметную документацию  и войти в программу. Так же жители попросили разъяснить  ситуацию по  оплате  за наем   жилья. На этот вопрос он предложил ответить  специалисту  отдела ЖКХ.

Слушали:Суслову  Н.Ю.-  специалиста  отдела ЖКХ , транспорта и связи дала разъяснение  по оплате  за наем жилого помещения,  также дала разъяснение , кто может быть освобожден от уплаты и куда можно обратиться по этому вопросу.

Слушали: Пахарь  В.К. – представителя   ОАО «БЭС», который рассказал  о  проделанной  работе  в поселении в 2016 году: занимались аварийными работами,  заменили 14 опор в п. Шестаково, занимались перетяжкой проводов. 


Слушали:  Гаджиеву Н.В.-зам. главного врача, которая предоставила информацию  о записи  населения   на прием к врачам и о прохождении диспанцсеризации  гражданами определенных годов рождения. 
Дала разъяснения  насчет выписки больничных листов.

Слушали : Шакирянову  Т.В.- директора ОГУК « Управления социальной защиты» ,  которая предоставила большую информация  по оплате  за приобретение твердого топлива льготной категории граждан и педагогам, по выплате пособий  семьям, имеющим детей и многодетным семьям. Ответила на многочисленные вопросы жителей.
   В  конце собрания была дана  оценка   работы главы администрации Шестаковского городского поселения – работу считать удовлетворительной.




Глава Шестаковского
городского поселения                                            А.И.Аврамчик

Секретарь:                                                               Т.А.Сорокина
